
最新幼儿园元旦活动教案小班 幼儿园元
旦节活动教案(精选5篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。那么教
案应该怎么制定才合适呢？下面是我给大家整理的教案范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园元旦活动教案小班篇一

一年一度的元旦即将到来，让我们的宝宝们和家长一起感受
这节日的喜庆，我班设计了一系列活动方案，目的是让宝宝
们和家长们共同参与，促进亲子交流，让宝宝们在幼儿园里
度过一个愉快而又有意义的元旦！

一、通过亲子活动增进家园联系，促进家长与教师之间、幼
儿与幼儿之间的互动和交流，增进彼此的感情。

二、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

通过活动提高幼儿能够用语言及肢体来表达情感，从而培养
幼儿的综合素质。

气球、音乐伴奏、表演道具等。

xx年已渐渐离我们远去，xx年正悄悄来临。欢迎家长们来参加
今天的“庆元旦家园同乐活动”，值此辞旧迎新之际，我代
表园里领导及各位老师恭祝大家：新年快乐，合家幸福！

1、在活动的一开始，请欣赏孩子们为大家带来的英文歌曲小
合唱《新年好》

2、师生互动表演《喜羊羊与灰太狼》



5、家长们想不想体会一下游戏的快乐呢？接下来让我们一起
进入今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的快乐。

亲子游戏《踩气球》

游戏规则：每个家长一只脚上系好一串气球，听老师喊口号，
计时开始，家长包括幼儿就要尽量的找去踩别人的气球，时
间到了，谁剩的最多谁就是胜利者。

6、玩完游戏，让爸爸妈妈爷爷奶奶看看我们还有什么本领吧。
儿歌《数鸭子》

9、又到我们的游戏时间了，下面我们要玩的是亲子游戏《小
心陷进》

游戏规则：幼儿每人一个空瓶，家长将小棒运给幼儿，幼儿
把小棒放到空瓶上方，以不掉入瓶中为胜。

11、我们小朋友现在认识很多汉字了呢，让爸爸妈妈看看我
们有多厉害吧《成语接龙》

12、现在是幼儿为大家带来的歌曲《小星星》

游戏规则：家长将脸与上身遮挡起来，幼儿凭认裤子和鞋子
寻找亲人。

这个游戏主要为发展幼儿的观察力和记忆力。

14、小朋友今天高兴吗？让我们一起来做拍手操吧。音乐
《幸福拍手歌》家长与幼儿一起做。

结束：欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等
待。爱永恒，信任地久天长！让我们融合在一起，共同拥有
爱的风帆，让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航！



感谢家长对本次活动的支持，“迎新春庆元旦活动”到此结
束，祝大家在新的一年里，快乐平安！！

幼儿园元旦活动教案小班篇二

活动时间：20xx年12月30日

活动地点：各班活动室

活动目标：

1、让幼儿乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、让部分家长与幼儿共度新年，感受新年的快乐。

3、参与节日游戏。

4、知道节日时人们主要的庆祝活动。

活动内容：各班以“我长大了一岁”为主题开展庆“元旦”
活动。

活动形式：班级集体活动。

活动要求：

1、各班组织幼儿按时开展形式多样(如：诗歌、舞蹈、游戏、
歌表演等)的.庆“元旦”集体活动。

2、抓住活动主题，引导幼儿互相交流，分享节日的快乐。

幼儿园元旦活动教案小班篇三

活动名称：“庆元旦”亲子活动



活动目标：

1、让幼儿和家长过一个愉快、祥和的元旦佳节，感受新年的
愉悦；

2、用演出的形式，让每个幼儿都有表现自己的机会。从而提
高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的向大家展
现所学的本领。

3、增进亲子感情交流和融合，让家长有进一步了解自己孩子
的机会，加深家园情、师生情、亲子情。

4、参与节日游戏。

5、简单了解节日的.来历，知道其全称、日期和意义。

活动地点：小班教室

活动时间：12月28日（周五）：8：00——11：00

活动准备：

1、幼儿统一服装男孩子：黑色上衣、黑色裤子

女孩子：红色上衣、黑色裤子，2、家长进行亲子游戏前熟悉
游戏安排与游戏规则

3、各亲子游戏道具、奖品等

活动内容：

一、幼儿表演节目让家长观看

二、家长与幼儿的互动亲子游戏



活动过程：

一、8：00——9：30幼儿化妆、活动准备

二、9：30——10：30幼儿表演节目

1、歌曲大连唱

2、长江七号爱地球

3、集体舞《玩具畅想》

4、独奏《小燕子》《笑傲江湖》：表演者：胡韵芝女生

5、舞蹈《啦啦操》

6、手语舞《浪花一朵朵》

7、舞蹈《noboday》

8、舞蹈《长江七号爱地球》

9、双人舞《今天你要嫁给我》

10、手语表演《感恩的心》

三、10：30——11：00亲子游戏

游戏方案：每4个家庭为一组，每个家庭玩3个游戏

游戏名称、规则和游戏分配：

1、游戏名称：《推小车》

游戏规则：每次请四组家庭，幼儿双手着地，家长扶起幼儿



的后腿。听到口令后幼儿迅速的双手向前爬行，先到终点者
为胜者。

2、游戏名称：《吹，运气球》

游戏规则：每次请四组家庭，家长站在起点，幼儿站在终点，
游戏开始时由家长先将气球吹大，然后用双腿将球夹住蹦到
终点把气球交给幼儿，幼儿把气球放在凳子上，气球先被坐
破者为胜利。

参加的家庭：第一组：程诗琨叶子枫方浩文汪博涵

3、游戏名称：《袋鼠跳跳跳，毛毛虫爬爬爬》

游戏规则：每次请四组家庭，家长站在起点，幼儿站在终点。
家长把麻袋套在脚上，听到口令后，用手抓住麻袋跳到终点，
幼儿把麻袋套在身上爬到起点，先到达起点的为胜利。

4、游戏名称：《揪尾巴》

5、游戏名称：《好运等着您》

游戏规则：教师在教室内撒满吹好的气球，气球里面放好小
纸条，纸条里面写了礼物的名称，游戏开始时家长带领孩子
进教室把气球踩破，找出小纸条到老师那里领取礼物。

幼儿园元旦活动教案小班篇四

主要教学领域：艺术领域

在元旦即将到来之际，让孩子们亲手制作新年贺卡，并画上
自己对朋友的祝福，留下自己的电话号码，互赠贺卡，从中
让孩子们体会到相互之间的友好和关爱，体会到新年的快乐。



1、初步了解贺年卡的用途，尝试创造性的设计、制作贺年卡。

2、体验同伴间友好的情感。

1、精美的盒子里放有各种贺年卡;

2、各种纸、水彩笔、剪刀、固体胶等辅助材料;

3、背景音乐《新年好》

1、快过新年了，新年老人送给我们一样礼物，猜猜是什
么?(教师出示精美盒子)

2、幼儿自由回答，教师对孩子的回答进行提升，如孩子回答：
是糖果。老师提升：你猜是甜甜的糖果。

分析：通过猜礼物的形式吸引孩子，让孩子猜猜说说中了解
过新年时可以送哪些礼物。

3、师：看看到底是什么礼物?(出示各种贺年卡)

4、师：知道这些贺卡是用来干什么的?(引导孩子观察贺年卡
上的字‘新年快乐’)

5、小结：原来这些漂亮的贺卡都是新年贺卡，我们还可以说
是贺年卡，贺年卡是新年的时候用来祝福亲人或朋友新年快
乐的。

6、师：看看这些贺年卡有什么不同?你最喜欢哪一张?为什
么?

分析：通过引导孩子观察、比较，使孩子对于贺年卡的特征
有一定的了解，为接下来自己动手制作做铺垫。

1、师：小朋友想不想自己动手制作一张贺年卡送给最好的朋



友?贺年卡应该怎么做呢?(让孩子说说自己的设计思路)

2、演示讲解几个镂空的剪法，如怎样镂空剪出一颗爱心等。

分析：对于制作贺年卡过程中可能出现的难点老师适当进行
讲解，更容易激发孩子的创造热情。

3、幼儿分组进行贺年卡的制作，教师鼓励幼儿利用各种材料
按自己喜欢的方式制作贺年卡。

4、引导幼儿将自己对朋友的祝福画在贺年卡上，并写上自己
的名字和电话号码。

将贺年卡送给朋友，鼓励幼儿用自己的语言说一句祝福的话。
(放背景音乐新年好)

分析：通过相互间的祝福和赠送，使孩子们体验同伴间友好
的情感，体验到新年的快乐。

在区角活动中继续提供材料，满足孩子的制作欲望，将做好
的贺年卡送给更多的好朋友。

组织一节艺术活动《新年贺卡》，根据幼儿年龄特点，制定
三个活动目标：

1.初步认识贺卡，了解贺卡的用途。2.学习使用祝福语。3.
尝试创造性地设计、制作贺年卡。为完成教学目标，设计了
五个教学环节：导入活动、欣赏贺卡、教师示范制作、幼儿
制作贺卡、欣赏贺卡、送祝福。在第一个环节中，利用情境
教学法，以情景导入，让幼儿感受到新年的气氛。第二个环
节中，能够积极的用语言引导幼儿欣赏贺卡，鼓励幼儿大胆
表述，让幼儿初步认识贺年卡，知道贺年卡的意义，并产生
一种美感。第三、四个环节里，给幼儿示范操作后，鼓励幼
儿大胆地进行创意制作，并鼓励他们做好后拿去和客人老师



分享，让孩子劳动后，学会与他人一起分享快乐。

幼儿园元旦活动教案小班篇五

随着时代的变迁，人们的.思想觉悟高了，人们似乎不再满足
于物质生活，而是提高了层次，追求更高的精神涵养，追寻
到了今天，文艺晚会就是一个方案。

通过本次校园活动，让同学们丰富业余生活，增广知识面。

通过本次校园活动，让广大师生体验一下不一样的校园生活。

以本次活动为契机，让同学们开动脑筋，想象连篇。

拥抱朝阳―我心飞翔。

活动时间：20xx年12月23日-20xx年1月1日

活动地点：

宁波市xx学校

活动内容：

校园十佳歌手歌唱比赛

元旦文艺汇演

(一)前期准备

由班主任通知本次：“歌手比赛”的具体事项。

有动漫部设计好此次活动海报，写明歌手大赛的相关细节，
并在宣传窗进行张贴。



由班主任将学生的节目报上文娱部。

12月23日进行初选，选取三十个节目，自带伴奏，音响自备。
在形体房内(一等奖一名，二等奖四名，三等奖十名，特等奖
十五名)

(二)元旦文艺汇演

前期准备

与动漫部选好排舞场地，并在245日进行初选地点是形体房，
音响自备。

在27日进行第二轮彩排，总选取20个节目。地点:形体教室

(三)效果评估

问卷调查

由校团委根据此次活动的开展，制定出相关问题。

问题如下：你们认为此次元旦晚会那个节目比较吸引眼球?

你们觉得那个节目需要加强?

你们觉得下次元旦晚会我们还能举办哪些活动?

(三)善后工作

秘书人员写下比赛总结，晚会结束后，后勤组人员对现场进
行清理打扫。

团委组将晚会录制的活动过程制作成功并存档。

(五)经费预算



宣传费用：100

材料费用：200

奖品费用：300

机动费用：250

费用总计：850

(六)组织八名安全保卫员在现场进行维护。


